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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 12/11/2002

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

BISPO WANDERVAL (Bloco/PL, SP) – Recondução do orador à Câmara dos

Deputados. Anseio por melhor distribuição de renda, justiça social e participação do

povo brasileiro em decisões de interesse próprio. Insatisfação da sociedade

brasileira com a política neoliberal do Governo Fernando Henrique Cardoso,

demonstrada na eleição de Luiz Inácio Lula da Silva para a Presidência da

República. Participação de evangélicos em debates sobre questões sociais.

PAULO PAIM (PT, RS) – Defesa de elevação do valor do salário mínimo para

250 reais.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) – Protesto contra a  interrupção do

tráfego na BR-174 das 18h às 6h em trecho de reserva indígena, na divisa dos

Estados de Roraima e do Amazonas. Solicitação às autoridades competentes do

Poder Executivo de reexame da determinação.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Desvirtuamento das funções da Secretaria

Nacional Antidrogas. Necessidade de maior ênfase à prevenção ao uso de

entorpecentes. Preocupação com propostas do futuro governo para o setor de

segurança pública.

PEDRO FERNANDES (PFL, MA) – Defesa de elevação do valor do salário

mínimo para 240 reais.
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ALDO ARANTES (Bloco/PCdoB, GO) - Resultados negativos da política

econômica do Governo Fernando Henrique Cardoso. Agravamento da crise social

brasileira.

CRESCÊNCIO PEREIRA JR. (PFL, CE) – Congratulação ao Deputado Moroni

Torgan pelo pronunciamento em defesa da juventude brasileira. Solicitação aos

Parlamentares de apoio ao Projeto de Lei nº 7.317, de 2002, sobre pagamento, pelo

Poder Público, de honorários a advogados de réu carente.

DARCI COELHO (PFL, TO) – Denúncias do ex-Deputado Federal Derval de

Paiva contra o Deputado Freire Júnior.

PINHEIRO LANDIM (PMDB, CE) - Esperança do povo nordestino no combate

à pobreza e à desigualdade regional pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) – Compromisso do Presidente da República

eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, com o desenvolvimento e a integração da Região

Nordeste. Denúncia contra a Empresa Baiana de Saneamento pela elaboração de

projeto de ampliação do sistema de esgotamento sanitário do Município de

Camaçari, com lançamento de dejetos sem tratamento no Rio Capivara. Defesa de

execução do projeto pela CETREL S.A. — Empresa de Proteção Ambiental.

DR.  HELENO (PSDB, RJ) – Repúdio à campanha deflagrada pela Central

Única dos Trabalhadores, por ocasião do recente pleito eleitoral, contra

Parlamentares defensores da flexibilização da Consolidação das Leis do Trabalho.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) – Pesquisa realizada pela Organização das

Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura sobre o consumo de drogas

lícitas e ilícitas por crianças e adolescentes brasileiros. Conveniência de exame do

estudo da UNESCO pelas autoridades governamentais.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG) – Concessão, pelo Conselho Nacional

de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, do prêmio Jovem Cientista do Futuro

a estudantes do Estado de Minas Gerais.
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POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) – Defesa de elevação do valor do

salário mínimo para 240 reais.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) – Transcurso do 39º aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Ivinhema, Jateí e Naviraí,

Estado de Mato Grosso do Sul — 11 de novembro. Apresentação de emendas ao

Orçamento Geral da União em benefício das municipalidades.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Inconformidade com a interrupção, pela

Secretaria de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, no fornecimento de fármacos a

doentes renais crônicos e transplantados.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) – Empenho de governantes petistas na

elevação do valor do salário mínimo. Inércia das autoridades econômicas na

contenção dos índices inflacionários.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) – Artigo de autoria do ex-Ministro Jarbas

Passarinho, publicado pelo jornal Correio Braziliense, a respeito da reeleição do

Governador Joaquim Roriz, do Distrito Federal.

EURÍPEDES MIRANDA (Bloco/PDT, RO) - Defesa da antecipação da posse

do Presidente da República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, para controle do

aumento abusivo de preços. Presença de Prefeitos Municipais e do Governador

eleito do Estado de Rondônia, Ivo Cassol,  em Brasília, Distrito Federal.

JOÃO HERRMANN NETO (Bloco/PPS, SP) – Transcurso do 26º aniversário

de independência da Angola, na África — 11 de novembro.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) – Críticas aos critérios utilizados pelas

agências de classificação do risco país. Necessidade de cumprimento, pelo futuro

governo do País, de compromissos firmados pela atual equipe econômica.

JOÃO TOTA (PPB, AC) – Excelência do trabalho realizado pela Polícia

Federal no combate ao narcotráfico e contrabando de madeira no Vale do Juruá,

Estado do Acre.
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EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) – Destaque dado pela imprensa

internacional às eleições brasileiras. Consolidação da democracia no País. Êxito do

sistema eletrônico de votação.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Artigo da jornalista Letícia Lins, publicado

pelo jornal O Globo, sobre a pobreza no Município de Manari, Estado de

Pernambuco. Defesa da elevação do valor do salário mínimo para 250 reais.

Urgência na adoção de políticas públicas de combate à pobreza e à fome no País.

JOSÉ CARLOS COUTINHO (PFL, RJ) – Apoio ao anunciado pacto social

proposto pelo Presidente da República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva. Criação do

Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Transcurso do 69º aniversário de

fundação de Goiânia, Capital do Estado de Goiás — 24 de outubro. Consolidação da

cidade como o maior pólo universitário da Região Centro-Oeste.

MAGNO MALTA (Bloco/PL, ES) – Artigo O Novo Velho Senado, sobre o papel

da instituição no processo democrático brasileiro, de autoria do Diretor-Geral do

órgão, Agaciel da Silva Maia, publicado pelo Jornal do Brasil.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ROBERTO ARGENTA (PHS, RS) - Eleição do Deputado Germano Rigotto

para Governador do Estado do Rio Grande do Sul. Ações prioritárias do futuro

Governo Estadual.

NEUTON LIMA (PFL, SP) – Conquista, pelo peão brasileiro Ednei Caminhas,

do Título de Campeão Mundial de Montaria em Touro. Violação, pelo Governo

Federal, dos princípios preconizados nas Emendas Constitucionais nºs 29, de 2000,

e 33, de 2001.



  CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
  Número Sessão: 202.4.51.O Tipo: Ordinária - CD    
  Data: 12/11/02 Montagem: Gilza

5

PRESIDENTE (Themístocles Sampaio) – Convocação dos Deputados ao

plenário para início da Ordem do Dia.

COSTA FERREIRA (PFL, MA - Pela ordem) – Defesa de instalação de

refinaria da PETROBRAS no Estado do Maranhão.

ANDRÉ BENASSI (PSDB, SP - Pela ordem) – Excelência da atuação do

Prefeito Miguel Haddad, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo,

notadamente na área social.

SERAFIM VENZON (Bloco/PDT, SC - Pela ordem) – Solicitação aos

Parlamentares de apoio à reforma da legislação ambiental para viabilização da

atividade madeireira catarinense.

PRESIDENTE (Themístocles Sampaio) – Convocação dos Deputados ao

plenário.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de emenda

ao Orçamento Geral da União para execução de obras de saneamento básico na

região do Rio Mogi-Guaçu, Estado de São Paulo.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ – Pela ordem) – Superávit da balança comercial

brasileira.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) – Caráter arbitrário de medidas

adotadas contra o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais pela Prefeitura de

Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro.

AVENZOAR ARRUDA (PT, PB - Pela ordem) – Necessidade de

fortalecimento do ensino público profissionalizante no País.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) – Autorização, pela Câmara dos

Medicamentos, de reajuste extraordinário nos preços de fármacos. Reunião entre o

orador, representantes do Fórum Parlamentar Catarinense e o Presidente do
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Tribunal de Contas da União para debate da duplicação da BR-101, no trecho sul de

Santa Catarina, entre Palhoça e Osório, no Rio Grande do Sul.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Expectativa de aprovação pelo Congresso Nacional e conseqüente

sanção pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva de projeto de lei sobre reajuste

semestral do salário mínimo.

REINALDO GRIPP (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Matéria intitulada Evasão no

INSS chega a R$ 31 bi, publicada pelo jornal O Dia.

CARLITO MERSS (PT, SC - Pela ordem) - Matéria A Realidade da Fome em

Santa Catarina, publicada pelo jornal A Notícia, do Município catarinense de

Joinville.

FREIRE JÚNIOR (PMDB, TO - Pela ordem) - Contestação às acusações

apresentadas pelo Deputado Darci Coelho contra o orador. Envolvimento do

acusador em atividades criminosas praticadas sob a proteção do Governo do Estado

do Tocantins.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Necessidade de

recuperação do poder aquisitivo do salário mínimo.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA - Pela ordem) - Excelência da atuação da

Justiça Eleitoral nas recentes eleições. Elogio aos Ministros Nelson Jobim e Salvio

de Figueiredo, do Tribunal Superior Eleitoral, pela postura de transparência e

isenção no processo eleitoral.

PRESIDENTE (Pedro Valadares) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG - Pela ordem) - Razões apresentadas

pelo orador para elevação do salário mínimo a 240 reais.
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PRESIDENTA (Miriam Reid) - Manifestação de boas-vindas ao ex-Deputado

José Maurício, presente no plenário.

VIVALDO BARBOSA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) – Saudação ao ex-Deputado José Maurício presente no

plenário. Críticas às declarações do Presidente Fernando Henrique Cardoso sobre o

reajuste do salário mínimo. Expectativa de desvinculação do piso salarial do

Orçamento Geral da União.

NEUTON LIMA (PFL, SP - Pela ordem) - Improcedência de artigo publicado

pelo jornal Folha de S.Paulo sobre migração de Deputados pefelistas para outros

partidos. Pujança econômica do Município de Indaiatuba, Estado de São Paulo.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Exigência de

repasse, por parte do Governo Federal, de créditos ao Estado do Rio Grande do Sul.

Expectativa de aprovação, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização, de emendas apresentadas pela bancada federal gaúcha.

MIRIAM REID (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Inauguração do Hospital da

Mulher no Município de Cabo Frio, Estado do Rio de Janeiro. Sugestão da

Federação das Indústrias do Estado do Rio de Janeiro para realização de debate

acerca da construção de refinaria de petróleo. Condições favoráveis apresentadas

pelo Município de Macaé para instalação de refinaria petrolífera.

JOVAIR ARANTES (PSDB, GO - Pela ordem) - Desempenho do agronegócio

no Estado de Goiás, particularmente em relação à produção de carne.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Elaboração de projeto de lei

proibitivo da divulgação de pesquisas eleitorais no ano determinado para as

eleições.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Situação política do País com a

eleição de Luiz Inácio Lula da Silva para a Presidência da República.
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DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Defesa da aprovação da Medida

Provisória nº 52, de 2002, sobre criação da Carreira de Supervisão do Sistema de

Saúde.

HAROLDO LIMA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Derrota do Presidente

Fernando Henrique Cardoso nas eleições presidenciais de 2002. Tentativa, pelo

mercado financeiro, de constrangimento do Presidente da República eleito, Luiz

Inácio Lula da Silva, no tocante à independência do Banco Central.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Legitimidade do Presidente

da República eleito para decisão sobre as diretrizes da política monetária.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) – Solicitação à

Presidência de esclarecimento sobre o motivo do atraso para início da Ordem do

Dia.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Convocação dos Deputados a plenário para

início da Ordem do Dia.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 45, de 2002, que altera a Lei nº 9.650, de 27 de maio de 1998, que

dispõe sobre o Plano de Carreira dos Servidores do Banco Central do Brasil, e dá

outras providências.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Convocação dos Deputados ao plenário para

apreciação da Ordem do Dia.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA – Pela ordem) – Indicação do Deputado

Sebastião Madeira para apresentação de parecer à medida provisória.
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado SEBASTIÃO

MADEIRA (PSDB, MA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator,

na parte em que manifesta opinião favorável ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência, e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 111, com parecer contrário.

Votação e rejeição da Medida Provisória nº 45, de 2002.

Encaminhamento da matéria à Comissão Mista do Congresso Nacional para

elaboração de projeto de decreto legislativo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PPB,

PR), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), WALTER PINHEIRO (PT, BA), JUTAHY

JUNIOR (PSDB, BA), JOÃO PAULO (PT, SP), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT,

SC), RICARDO BARROS (PPB, PR), GERSON PERES (PPB, PA), ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 51, de 2002, que dispõe sobre a criação de cargos de Guarda de

Polícia Federal e de Analista de Informações Policiais no Quadro de Pessoal do

Departamento de Polícia Federal, e de Direção e Assessoramento Superiores no

âmbito da Administração Pública Federal, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, a Sra.

Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados INOCÊNCIO OLIVEIRA

(PFL, PE), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Lembrança ao Plenário de ocorrência prévia

de entendimento entre Lideranças partidárias para apreciação da Ordem do Dia.

Sugestão da Presidência de inversão da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ ANTONIO ALMEIDA

(Bloco/PSB, MA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Suspensão dos trabalhos por três minutos

para estabelecimento de acordo sobre a votação das matérias constantes da pauta.

Reabertura da sessão.

Usou da palavra a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), Relatora da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO PAULO (PT, SP),

JOSÉ ANTONIO ALMEIDA (Bloco/PSB, MA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), ROBSON TUMA (PFL, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator na

parte em que manifesta opinião favorável ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.

Votação e rejeição do projeto de conversão apresentado pela Relatora da

Comissão Mista do Congresso Nacional, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).
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PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e rejeição das Emendas nºs 1, 2, 7, 8,

9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18 e 19, com parecer favorável.

Votação e rejeição das Emendas nºs 3, 4, 5, 6 e 12, com parecer contrário,

ressalvados os destaques.

Votação e rejeição da Medida Provisória nº 51, de 2002, ressalvados os

destaques.

Usaram da palavra, para registro de voto, os Srs. Deputados ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), NILTON BAIANO (PPB,

ES).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encaminhamento da matéria à Comissão

Mista do Congresso Nacional para elaboração de projeto de decreto legislativo.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 52, de 2002, que dispõe sobre a criação da Carreira de Supervisão do

Sistema de Saúde e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOFRAN

FREJAT (PPB, DF).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO PAULO (PT, SP),

ODELMO LEÃO (PPB, MG).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator na

parte em que manifesta opinião favorável ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de urgência e relevância e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVANIO GUERRA (PFL, PR).
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PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e rejeição do projeto de lei de

conversão apresentado pelo Relator da Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas nºs 1 a 54, com parecer favorável,

ressalvados os destaques.

Votação e rejeição da Emenda nº 55, com parecer contrário, ressalvados os

destaques.

Votação e rejeição da Medida Provisória nº 52, de 2002, ressalvados os

destaques.

Encaminhamento da matéria à Comissão Mista do Congresso Nacional, para

elaboração de projeto de decreto legislativo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NILTON

BAIANO (PPB, ES).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Declaração de prejudicialidade da Medida

Provisória nº 53, de 2002, em face da rejeição da Medida Provisória nº 51, de 2002.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE), ROBSON

TUMA (PFL, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), CARLOS BATATA (PSDB,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encaminhamento da Medida Provisória nº 53,

de 2002, à Comissão Mista do Congresso Nacional, para elaboração do projeto de

decreto legislativo.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 57, de 2002, que autoriza a Centrais Elétricas Brasileiras S.A. —

ELETROBRÁS e a União a adquirirem ações da Companhia Energética de Goiás —

CELG para efeito de inclusão no Plano Nacional de Desestatização — PND, e dá

outras providências.
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado EULER MORAIS (PMDB,

GO).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator na

parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e à sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.

Votação e rejeição da Medida Provisória nº 57, de 2002.

Encaminhamento da matéria à Comissão Mista do Congresso Nacional para

elaboração de projeto de decreto legislativo.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Prorrogação da sessão por uma hora.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PPB, PR).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 58, de 2002, que exclui da vedação prevista no art. 3º da Lei nº 9.491,

de 9 de setembro de 1997, as ações detidas pela União no capital do Banco do

Brasil S.A., e dá outras providências.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) - Justificativa da ausência do

Deputado Aroldo Cedraz da presente sessão.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado CARLOS ALBERTO

ROSADO (PFL, RN).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator na

parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e sua adequação financeira e orçamentária,

nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 58, de 2002.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(PMDB, RS).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 59, de 2002, que dispõe sobre a utilização das fontes de recursos

existentes no Tesouro Nacional no encerramento do exercício financeiro de 2001, e

dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado FRANCISCO

DORNELLES (PPB, RJ).

Usou da palavra para discussão a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI

(Bloco/PCdoB, RJ).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SÉRGIO

MIRANDA (Bloco/PCdoB, MG).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Inexistência do texto do projeto de lei

de conversão proposto pelo Deputado Francisco Dornelles.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Anúncio de apresentação,

à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, de recurso contra a decisão da

Presidência.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Acolhimento do recurso do Deputado Arnaldo

Faria de Sá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA),

FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI

(Bloco/PCdoB, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HAROLDO LIMA (Bloco/PCdoB, BA), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE),

ODELMO LEÃO (PPB, MG), BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ), XICO GRAZIANO

(PSDB, SP), EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão oferecido pelo Relator da Comissão Mista do Congresso Nacional,

ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 59, de 2002, e das

emendas apresentadas à Comissão Mista do Congresso Nacional, ressalvados os

destaques.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 61, de 2002, que dispõe sobre a assunção, pela União, de

responsabilidades civis perante terceiros no caso de atentados terroristas ou atos de

guerra contra aeronaves de empresas aéreas brasileiras.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado HERCULANO

ANGHINETTI (PPB, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BABÁ (PT,

PA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária, com o voto contrário do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão apresentado pelo Relator

da Comissão Mista do Congresso Nacional, com o voto contrário do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 61, de 2002.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 62, de 2002, que altera o art. 25 da Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de

1998, que dispõe sobre as sanções penais e administrativas derivadas de condutas

e atividades lesivas ao meio ambiente.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Inconformidade com

a não-concessão da Gratificação de Operações Especiais para setores da

segurança pública. Contrariedade à venda de ações de instituições financeiras

públicas. Rejeição da medida provisória referente à desvinculação de fundos

destinados a políticas sociais.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Aprovação, pelo Senado

Federal, do projeto de lei de conversão referente à Medida Provisória nº 46, de 2002.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado PAULO MARINHO (PFL,

MA), concluindo por projeto de lei de conversão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator, favorável quanto ao atendimento

dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação

financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator da

Comissão Mista do Congresso Nacional, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 62, de 2002,

ressalvados os destaques.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Adiamento da votação das Medidas

Provisórias nºs 64 e 66.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), WALTER PINHEIRO (PT, BA), RICARDO BARROS (PPB, PR).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Aviso ao Plenário sobre realização de sessão

conjunta dia 13 de novembro de 2002, às 11h.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 69, de 2002, que dispõe sobre a proteção de informação não divulgada

submetida à aprovação da comercialização de produtos e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado HUGO BIEHL (PPB, SC), concluindo por projeto de lei de conversão.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra o Sr. Deputado HUGO BIEHL (PPB, SC), Relator da matéria.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

prioridade para a votação de algumas propostas relacionadas pelo orador.

Importância do comparecimento dos Parlamentares à sessão do Congresso

Nacional prevista para as 11h do dia 13 de novembro de 2002.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados XICO GRAZIANO (PSDB,

SP), FERNANDO GABEIRA (PT, RJ).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária, nos termos do Art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional, com voto contrário do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.
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Votação e aprovação do projeto de lei de conversão, com voto contrário do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 69, de 2002, e das

emendas apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Adiamento, de ofício, da votação dos demais

itens da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PPB,

PR), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOVAIR

ARANTES (PSDB, GO).

Apresentação de proposições:

ODELMO LEÃO (PPB, MG - Como Líder) - Congratulação às Lideranças

partidárias e aos Deputados em geral pela votação das matérias constantes na

Ordem do Dia.

CORIOLANO SALES (PMDB, BA - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de urgência para o Projeto de Lei nº 7.053, de 2002.

MAGNO MALTA (Bloco/PL, ES – Pela ordem) – Solidariedade à Deputada

Nair Xavier Lobo pela não-reeleição. Uso de drogas pelos envolvidos no assassinato

do casal Manfred e Marisia von Richthofen, ocorrido em São Paulo, Estado de São

Paulo. Urgência na aprovação de proposta contra o narcotráfico, o crime organizado
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e a lavagem de dinheiro. Assassinato de jogador da Seleção Brasileira de Futebol de

Areia. Saudação ao Deputado Marcelino Braga.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO - Pela ordem) – Precariedade das

condições de funcionamento dos órgãos de segurança pública do Estado de Goiás.

FREIRE JÚNIOR (PMDB, TO - Pela ordem) – Falsidade de documento

apresentado pelo Deputado Darci Coelho contra o orador, supostamente assinado

pelo ex-Deputado Derval de Paiva.

FERNANDO FERRO (PT, PE – Pela ordem) – Reivindicação de

trabalhadores da PETROBRAS e de policiais militares ao Tribunal Regional Eleitoral.

MARIA ELVIRA (PMDB, MG – Pela ordem) – Excelência da atuação da

Deputada Nair Xavier Lobo. Expectativa quanto ao desempenho do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR – Pela ordem) – Contribuição das escolas

técnicas federais para o desenvolvimento industrial e tecnológico no Brasil. Defesa

de transformação das entidades em centros universitários.

DR. HELENO (PSDB, RJ - Pela ordem) – Satisfação do orador com o

exercício do mandato parlamentar. Confiança no breve retorno da Deputada Nair

Xavier Lobo à Casa. Improcedência de notícia divulgada pela Central Única dos

Trabalhadores sobre o não-pagamento do décimo terceiro salário aos funcionários

públicos.

VII – ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOSÉ ANTONIO ALMEIDA

(Bloco/PSB, MA - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES  DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

198, REALIZADA EM 7 DE NOVEMBRO DE 2002 — RETIRADO PELO ORADOR
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PARA REVISÃO: Conveniência de suspensão do processo de privatização de

bancos estaduais.


